

21.10.2016

Protokoll der 2. Sitzung im WS 16/17

Fachschaftsrat des Fachbereichs Informatik

Anwesenheit

Ratsmitglieder:

Mariya Kelsch
Christian Adam
Ali Murat Göymen
Johannes Schneider
Florian Pawlik

Gäste:

Tim Bender
Niklas Bessler
Saed Alavi
Andreas Klöker
Natascha Schwab
Sebastian Beetz
Prof. Dr. Stiernerling

Abwesende Ratsmitglieder:

Tom Köhler

Top 0. Feststellung der Beschlussfähigkeit

- 5 von 6 Ratsmitgliedern sind anwesend
- Somit sind wir Beschlussfähig

Top 1. Genehmigung: Protokoll der letzten Sitzung

- Wird vertagt

Top 2. WP-Bereich Netzwerke | Prof. Dr. Stiernerling

- Neues mögliches, wiederkehrendes WP: „Einführung in die Mobilkommunikation“ (Herr Fuhrmann)
- Die Stelle vom ehemaligen Laboringenieur Herr Burrow wird jetzt auch Extern ausgeschrieben
- Evtl. neues Modul für die kommende SPO: Netzwerke 2
- Herr Gärtner bleibt uns noch eine Weile erhalten

Die Kernaussage aus dem Gespräch mit Herrn Prof. Dr. Stiernerling war, dass wir zu wenige Lehrbeauftragte hier am Fachbereich Informatik haben.

21.10.2016

Top 3. Materialliste | Mariya

- 3 Presenter Logitech R400
(wurde bereits genehmigt, Johannes besorgt diese)

Top 4. Vorweihnachtliche Aktion | Johannes

- Nette Geste: Weihnachtsnikokäuse für Studenten (5 – 0 – 0) [Genehmigt]
- Johannes kümmert sich um die Weihnachtsfeier
 - o 06.12.2016 – Beginn: 12 Uhr

Top 5. Brettspiele der Fachschaft | Mariya

- Neue Veranstaltung: Brettspieleabend
- Erstellung einer Bestandsliste aller Fachschaftsspiele